
RISULTATI DEL QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DEL SERVIZIO SCOLASTICO 

(I dati son riportati in percentuale)  

 

PARTECIPAZIONE 

 
Domanda 1: Suo figlio viene volentieri a scuola? 

   

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 0,00 0,00 0,00 0,57 0,21 

 

 
poco 3,55 1,28 0,00 1,15 2,08 

 

 
abbastanza 25,38 23,08 12,90 33,33 27,08 

 

 
molto 50,76 48,72 38,71 40,80 46,04 

 

 
moltissimo 20,30 26,92 48,39 24,14 24,58 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

         

 
Domanda 2: A casa racconta le esperienze vissute  a scuola? 

  

 
  

Primaria 
 "Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 1,55 1,32 0,00 0,00 0,84 

 

 
poco 13,92 9,21 3,23 11,56 11,60 

 

 
abbastanza 48,97 44,74 41,94 39,31 44,30 

 

 
molto 27,32 31,58 32,26 31,21 29,75 

 

 
moltissimo 8,25 13,16 22,58 17,92 13,50 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        



 

PARTECIPAZIONE 

 
Domanda 3: Apprende facilmente ciò che la scuola propone? 

  

 
  

Primaria  
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

 

 
poco 2,05 0,00 0,00 0,00 0,85 

 

 
abbastanza 32,31 43,42 10,71 36,47 34,33 

 

 
molto 50,77 46,05 71,43 49,41 50,75 

 

 
moltissimo 14,87 10,53 17,86 14,12 14,07 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

         

 

 

 

Domanda 4: Dedica con regolarità il tempo necessario per fere i compiti 
assegnati? 

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 1,04 0,00 0,00 0,00 0,42 

 

 
poco 2,07 7,69 6,25 5,17 4,40 

 

 
abbastanza 36,79 44,87 31,25 28,74 34,80 

 

 
molto 40,93 34,62 34,38 43,68 40,46 

 

 
moltissimo 19,17 12,82 28,13 22,41 19,92 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

         

 



 

PARTECIPAZIONE 

 
Domanda 5: Per completare i compiti assegnati chiede aiuto? 

  

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 8,85 10,00 12,50 25,14 15,24 

 

 
poco 52,08 60,00 53,13 50,29 52,82 

 

 
abbastanza 29,69 25,00 18,75 17,71 23,80 

 

 
molto 8,85 3,75 15,63 6,29 7,52 

 

 
moltissimo 0,52 1,25 0,00 0,57 0,63 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 
Domanda 6: Dimostra di gradire il rapporto con i docenti? 

  

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 0,00 1,30 0,00 0,00 0,21 

 

 
poco 0,00 0,00 0,00 1,16 0,42 

 

 
abbastanza 14,43 11,69 0,00 20,35 15,22 

 

 
molto 50,52 50,65 40,00 48,84 49,26 

 

 
moltissimo 35,05 36,36 60,00 29,65 34,88 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

         

 

 

 

 

 

 



 

PARTECIPAZIONE 

 
Domanda 7: Dimostra di gradire il rapporto con i compagni? 

  

 
  

Primaria "Don 
Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 0,52 0,00 0,00 0,00 0,21 

 

 
poco 2,06 1,28 0,00 1,16 1,47 

 

 
abbastanza 14,43 12,82 12,90 11,05 12,84 

 

 
molto 51,03 56,41 29,03 38,37 45,89 

 

 
moltissimo 31,96 29,49 58,06 49,42 39,58 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 

 
TOTALI 194 78 31 172 475 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ORGANIZZAZIONE 

 
Domanda 1: Ritiene che l'organizzazione scolastica sia funzionale? 

  

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 0,00 0,00 0,00 1,16 0,42 

 

 
poco 0,52 0,00 0,00 2,91 1,27 

 

 
abbastanza 42,19 51,90 33,33 43,02 43,55 

 

 
molto 46,88 43,04 43,33 42,44 44,40 

 

 
moltissimo 10,42 5,06 23,33 10,47 10,36 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 
Domanda 2: E' favorevole all'organizzazione di attività facoltative il sabato mattina  

  
con contributo economico delle famiglie? 

  

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 
 

 
per nulla 14,97 10,13 10,00 10,65 12,26 

 

 
poco 22,99 24,05 10,00 25,44 23,23 

 

 
abbastanza 32,09 39,24 50,00 31,36 34,19 

 

 
molto 21,39 22,78 13,33 23,08 21,72 

 

 
moltissimo 8,56 3,80 16,67 9,47 8,60 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

         

 



 

ORGANIZZAZIONE 

 

Domanda 3: Attività in orario opzionale maggiormente 
apprezzate e da proporre 

  

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 

 

 
Lab. Amb.le 9,38 10,92 15,91 9,87 10,33 

 

 
Pot. Lin. Stran. 51,34 42,86 45,45 47,98 48,03 

 

 
Lab. Espressivi 19,20 18,49 6,82 8,07 14,10 

 

 
Approf. /recup. 20,09 27,73 31,82 34,08 27,54 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

         

 

 

 

Domanda 4: Azione formativa da potenziare 
ulteriormente 

   

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 

 

 

Socializzazione e 
sviluppo psicofisico 46,70 32,89 37,93 26,95 36,56 

 

 

Preparazione per 
prosecuzione studi 53,30 67,11 62,07 73,05 63,44 

 

 

Totale 
percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        



 

RAPPORTI SCUOLA-FAMIGLIA 

 

Domanda 1: Partecipazione incontri scuola-
famiglia 

    

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 

 

 
per nulla 1,54 0,00 0,00 0,00 0,64 

 

 
poco 14,87 18,18 10,71 18,93 16,63 

 

 
molto 83,59 81,82 89,29 81,07 82,73 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

         

 

 

 

Domanda 2: Partecipazione colloqui individuali con i 
docenti 

   

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 

 

 
per nulla 3,11 3,80 0,00 4,22 3,43 

 

 
poco 20,21 11,39 28,57 32,53 23,61 

 

 
molto 76,68 84,81 71,43 63,25 72,96 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

  
 

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

         

 



 

RAPPORTI SCUOLA-FAMIGLIA 

 
Domanda 3: Partecipazione a manifestazioni o altre 

iniziative 
   

 
  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 

 

 
per nulla 3,68 1,28 3,57 7,78 4,75 

 

 
poco 36,84 26,92 25,00 35,33 33,91 

 

 
molto 59,47 71,79 71,43 56,89 61,34 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 
         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

Domanda 4: Trova adeguati i tempi e le modalità di incontro con i 
docenti  

 

  

Primaria 
"Don Milani" 

Primaria 
Monticchio 

Primaria 
Termini 

Secondaria 
"Bozzaotra" 

TOTALE 

 

 
per nulla 1,08 0,00 0,00 2,96 1,52 

 

 
poco 17,84 16,67 6,90 17,16 16,70 

 

 
molto 81,08 83,33 93,10 79,88 81,78 

 

 
Totale percentuale 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 

 
 

        


